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令和６年 第１回 錦江町議会臨時会会議録 

 

令和６年２月５日（月）午前９時３０分 

錦 江 町 議 会 議 場 

 （開会） 

○笹原議長 皆さん、おはようございます。ただいまから令和６年第１回錦江町議会臨

時会を開催します。 

会議に先立ち、議会を代表して申し上げます。去る１月１日に発生しまし

た能登半島地震の被害によりお亡くなりになられました方々とそのご家族

に対しまして、深く哀悼の意を表します。また、被災者の皆様に心からお見

舞いを申し上げます。これよりお亡くなりになられた方々を悼み黙祷を捧げ

たいと思います。 

○永吉議会

事務局長 

それでは、皆様のご起立をお願いしたいと思います。 

 （全員起立、黙祷） 

○永吉議会

事務局長 

それでは黙祷を始めます。黙祷。黙祷を終わります。ご着席ください。 

 （開議） 

○笹原議長 これから本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめ配布いた

しましたので、ご了承願います。 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○笹原議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規

則第 127条の規定により、３番、厚ケ瀨君。５番、浪瀨君を指名します。 

 日程第２ 会期決定の件 

○笹原議長 日程第２、会期決定の件を議題にします。お諮りします。本臨時会の会期

は、本日の１日間としたいと思います。ご異議ありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○笹原議長 異議なしと認めます。したがって、会期は本日の１日間に決定しました。 

 日程第３ 議案第１号 

○笹原議長 日程第３、議案第１号、令和５年度錦江町一般会計補正予算（第 12 号）

についてを議題とします。本案について、提案理由の説明を求めます。新田

町長。 

○新田町長 議長。 

 （新田町長 登壇） 

○新田町長 おはようございます。それでは、議案第１号、令和５年度錦江町一般会計
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補正予算（第 12号）につきまして、提案理由をご説明申し上げます。 

同議案につきましては、補正総額は3,551万円の増額で、累計は 77億 9,270

万 9千円となりました。主な内容につきましては、歳出は、物価高騰対策低

所得者世帯重点支援給付金に係る住民税均等割のみの課税世帯に世帯当た

り 10 万円を給付する経費を 2,600 万円、住民税非課税世帯及び均等割のみ

の課税世帯に、18 歳以下の児童生徒１人当たり、５万円を加算給付する経

費を 900万円、それぞれ増額するものでございます。 

また、歳入につきましては、物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を

3,551 万円増額するものでございます。ご審議のほどよろしくお願い申し上

げます。 

 （新田町長 降壇） 

○笹原議長 これから質疑を行います。第１表歳入歳出予算補正の歳入 14 款国庫支出

金と歳出２款総務費及び第２表、繰越明許費補正を一括して質疑を行いま

す。質疑ありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○笹原議長 質疑なしと認めます。これから討論を行います。討論はありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○笹原議長 討論なしと認めます。これから、議案第１号、令和５年度錦江町一般会計

補正予算（第 12号）についてを採決します。お諮りします。議案第１号は、

原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○笹原議長 異議なしと認めます。したがって、議案第１号、令和５年度錦江町一般会

計補正予算（第 12号）については、原案のとおり可決されました。 

これで本日の日程は全部終了しました。会議を閉じます。令和６年第１回

錦江町議会臨時会を閉会します。 

 閉会 9：36 

 


